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Předmluva

Tento dokument (EN 14910:2007+A1:2009) byl vypracován technickou komisí CEN/TC 144
„Zemědělské a lesnické stroje a traktory“, jejíž sekretariát zajišťuje AFNOR.

Této evropské normě je nutno nejpozději do října 2009 dát status národní normy, a to buď vydáním
identického textu, nebo schválením k přímému používání, a národní normy, které jsou s ní v rozporu,
je nutno zrušit nejpozději do prosince 2009.



Tento dokument včetně změny 1 byl schválen CEN 2009-03-14.

Tento dokument nahrazuje EN 14910:2007.

Začátek a konec vloženého nebo změněného textu změnou je označen v textu takto: ! ".

Tento dokument byl vypracován na základě mandátu uděleného CEN Evropskou komisí a Evropským
sdružením volného obchodu a podporuje základní požadavky směrnice (směrnic) EU.

!Vztah ke směrnici (směrnicím) EU je uveden v informativních přílohách ZA a ZB, které jsou nedílnou
součástí tohoto dokumentu."

Podle Vnitřních předpisů CEN/CENELEC jsou povinny převzít tuto evropskou normu následující země:
Belgie, Bulharska, České republiky, Dánska, Estonska, Finska, Francie, Irska, Islandu, Itálie, Kypru,
Litvy, Lotyšska, Lucemburska, Maďarska, Malty, Německa, Nizozemska, Norska, Polska, Portugalska,
Rakouska, Rumunska, Řecka, Slovenska, Slovinska, Spojeného království, Španělska, Švédska
a Švýcarska.

Úvod

Tato evropská norma je normou typu C, jak je stanoveno v EN ISO 12100-1.

Strojní zařízení a rozsah nebezpečí, nebezpečných situací a událostí, na které se tato evropská norma
vztahuje, jsou uvedeny v předmětu této evropské normy.

Pokud opatření této normy typu C jsou odlišná od těch, která byla ustanovena v normách typu A nebo
B, opatření této normy typu C mají přednost před opatřeními ostatních norem pro stroje, které byly
konstruovány a vyro-
beny podle opatření této normy typu C.

1 Předmět normy

Tato evropská norma se zabývá všemi významnými nebezpečími, nebezpečnými situacemi
a událostmi, týkajícími se ručně vedených vyžínačů poháněných spalovacím motorem s žacím
nástrojem používajícím nekovovou strunu nebo volně se otáčející nekovový nůž (nože), jejichž žací
prvky k dosáhnutí sečení závisejí na odstředivé síle s kinetickou energií jednoho žacího prvku
nepřesahující 10 J zkonstruované pro sečení trávy a podobných rostlinných materiálů, jsou-li
používány, jak je určeno a při špatném zacházení předvídaném výrobcem (viz kapitola 4).

Tato evropská norma neplatí pro:

ručně vedené vyžínače se žacími nástroji jinými než je popsáno výše;a.
samojízdné ručně vedené vyžínače nebo ručně vedené začišťovače okrajů;b.
žací stroje používající nekovovou strunu nebo volně se otáčející nekovové žací prvky s kinetickou energiíc.
větší než 10 J;

POZNÁMKA 1 EN 836 platí pro stroje používající nekovovou strunu nebo volně se otáčející nekovové
žací prvky s kine-
tickou energií větší než 10 J.

motorové žací stroje používající kovové nebo jiné pevné žací prvky.d.

POZNÁMKA 2 EN 12733 platí pro stroje používající kovové nebo jiné pevné žací prvky.



V této evropské normě se nebere v úvahu EMC a nebezpečí týkající se životního prostředí jiného než
hluk.

Tato evropská norma neplatí pro ručně vedené vyžínače, které byly vyrobeny před datem vydání této
publikace jako EN.

POZNÁMKA 3 Vyžínači trávy a začišťovači okrajů trávníků (elektricky poháněnými) se zabývá EN 786,
vyžínači trávníků (poháněnými spalovacími motory) se zabývá EN 11806 a travními žacími stroji
(poháněnými spalovacími motory) se zabývá EN 836.

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


